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Η Κοσμητεία της Σχολής Οικονομικών Επιστημών  με έδρα την Κοζάνη,  σύμφωνα με 

το νόμο 4610/2019 «Συνέργειες Πανεπιστημίων και Τ.Ε.Ι., πρόσβαση στην 

τριτοβάθμια εκπαίδευση, πειραματικά σχολεία, Γενικά Αρχεία του Κράτους και 

λοιπές διατάξεις» αποτελείται από τα εξής επτά (7) Τμήματα : 

1. Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας 

2. Περιφερειακής και Διασυνοριακής Ανάπτυξης 

3. Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών  

4. Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής 

5. Οικονομικών Επιστημών (Καστοριά) 

6. Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων (Γρεβενά) 

7. Στατιστικής και Ασφαλιστικής Επιστήμης (Γρεβενά). 

Διαπιστωτική Πράξη παράτασης της θητείας της Κοσμήτορος της Σχολής 

Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας έως 31-08-2023 

(7677/31.8.2022 ΑΔΑ: 64ΨΖ469Β7Κ-Τ9Λ). 

Σύμφωνα με τις νομοθετικές διατάξεις στις αρμοδιότητες της Κοσμητείας εμπίπτουν 

η γενική εποπτεία της λειτουργίας της Σχολής και των Τμημάτων της, η χάραξη της 

εκπαιδευτικής και ερευνητικής πολιτικής της Σχολής και η ανάπτυξή της, εισηγήσεις 

για τη διεξαγωγή και ο συντονισμός  κοινών μαθημάτων  Τμημάτων της Σχολής με 

άλλα Τμήματα της ίδιας ή άλλης Σχολής, η οργάνωση και ο καθορισμός του τρόπου 

λειτουργίας στελέχωσης των υπηρεσιών της Κοσμητείας, καθώς και η ανάληψη 

πρωτοβουλιών ανάπτυξης συνεργειών μεταξύ Τμημάτων της Σχολής ή με Τμήματα 

άλλων Σχολών, προκειμένου να ενισχυθεί η διεπιστημονικότητα των προγραμμάτων 

σπουδών. 

Σύμφωνα με  τους Ν. 4009/2011 και 4485/2017 υποβάλλω στη Γενική Συνέλευση 

της Σχολής προς  έγκριση την ετήσια έκθεση απολογισμού του έργου μου. 

Σύμφωνα με τον νέο Νόμο 4957/2022 (ΦΕΚ 141/21-07-2022) η  Κοσμητεία έχει τις 

ακόλουθες αρμοδιότητες: 

α) ασκεί τη γενική εποπτεία της λειτουργίας της Σχολής και των Τμημάτων της, 

β) χαράσσει τη γενική εκπαιδευτική και ερευνητική πολιτική της Σχολής, καθώς και 

την πορεία ανάπτυξής της και εγκρίνει ετησίως το αναπτυξιακό σχέδιο του άρθρου 

27, σύμφωνα με το στρατηγικό σχέδιο του Ανώτατου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος 
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(Α.Ε.Ι.), καθώς και την Εθνική Στρατηγική για την Ανώτατη Εκπαίδευση και την 

Εθνική Στρατηγική Έρευνας, Τεχνολογικής Ανάπτυξης και Καινοτομίας, 

γ) λαμβάνει μέτρα για την ενίσχυση της εξωστρέφειας των δράσεων της Σχολής, 

δ) εγκρίνει, μετά από εισήγηση των Συνελεύσεων των Τμημάτων, τον ετήσιο 

προγραμματισμό προσλήψεων μελών Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού 

(Δ.Ε.Π.), Ε.Ε.Π., Ε.ΔΙ.Π. και Ε.Τ.Ε.Π. των Τμημάτων της Σχολής, 

ε) κατατάσσει σε φθίνουσα σειρά προτεραιότητας τα γνωστικά αντικείμενα των 

μελών Δ.Ε.Π., σύμφωνα με τις ανάγκες των Τμημάτων, εφόσον αυτά δεν έχουν 

καταταχθεί από τη Συνέλευση του Τμήματος, 

στ) απορρίπτει αιτιολογημένα αιτήματα για την πρόσληψη μελών Δ.Ε.Π., Ε.Ε.Π., 

Ε.ΔΙ.Π. και Ε.Τ.Ε.Π., που έχουν συμπεριληφθεί στον ετήσιο προγραμματισμό 

προσλήψεων, αν υφίστανται μέλη Δ.Ε.Π., Ε.Ε.Π., Ε.ΔΙ.Π. και Ε.Τ.Ε.Π. άλλων 

Τμημάτων της ίδιας ή άλλης Σχολής, που δύνανται να καλύψουν τις εκπαιδευτικές, 

ερευνητικές, εργαστηριακές και λοιπές ανάγκες ενός Τμήματος για την επίτευξη 

οικονομίας κλίμακας εντός της ίδιας Σχολής και του Α.Ε.Ι., 

ζ) εισηγείται προς τη Σύγκλητο τις ανάγκες των Τμημάτων για την επιλογή 

εντεταλμένων διδασκόντων, εφόσον η επιλογή αυτών βαρύνει τον τακτικό 

προϋπολογισμό, κατόπιν πρότασης των Συνελεύσεων των Τμημάτων, 

η) εισηγείται προς τον Πρύτανη τις ανάγκες σε διοικητικό προσωπικό σχετικά με τη 

στελέχωση των υπηρεσιών της Σχολής, των Τμημάτων της και των επιμέρους 

ακαδημαϊκών μονάδων της, 

θ) εισηγείται προς το Συμβούλιο Διοίκησης του Α.Ε.Ι. τις ανάγκες για την ομαλή 

διεξαγωγή του εκπαιδευτικού, ερευνητικού και λοιπού επιστημονικού έργου της 

Σχολής και των Τμημάτων της, προκειμένου να καλυφθούν από την επιχορήγηση 

του τακτικού προϋπολογισμού του Α.Ε.Ι., και αν αυτός δεν επαρκεί, από την ετήσια 

κατανομή ίδιων πόρων του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας (Ε.Λ.Κ.Ε.), 

ι) εγκρίνει το μητρώο γνωστικών αντικειμένων κάθε Τμήματος της Σχολής και 

δύναται να το αναπέμπει στη Συνέλευση του Τμήματος, αν διαπιστώσει ότι ένα ή 

περισσότερα γνωστικά αντικείμενα παρουσιάζουν εξαιρετική στενότητα και 

περιορισμένο επιστημονικό πεδίο, στοχεύοντας σε εξατομικευμένες περιπτώσεις, 
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ια) εγκρίνει το Μητρώο εσωτερικών και εξωτερικών εκλεκτόρων, σύμφωνα με το 

εγκεκριμένο μητρώο γνωστικών αντικειμένων, 

ιβ) προτείνει στο Συμβούλιο Διοίκησης του Α.Ε.Ι. τον εκπρόσωπο της Σχολής στην 

Επιτροπή Ερευνών, 

ιγ) εισηγείται προς τη Σύγκλητο τον εκπρόσωπο της Σχολής στο Κέντρο 

Επιμόρφωσης και Διά Βίου Μάθησης 

ιδ) αναζητά πάσης φύσεως χρηματοδοτήσεις, δωρεές, οικονομικές ενισχύσεις και 

χορηγίες για την υποστήριξη των εκπαιδευτικών, ερευνητικών και εν γένει 

δραστηριοτήτων της Σχολής και των Τμημάτων της, καθώς και για την αναβάθμιση 

των υποδομών τους, 

ιε) εισηγείται προς τον Πρύτανη του Α.Ε.Ι. την εκτέλεση έργων και μελετών για την 

αναβάθμιση των υποδομών και του εξοπλισμού της Σχολής και των Τμημάτων της, 

σύμφωνα με το στρατηγικό σχέδιο του Α.Ε.Ι. και την εθνική στρατηγική για την 

ανώτατη εκπαίδευση, 

ιστ) συντονίζει τη διεξαγωγή των κοινών μαθημάτων Τμημάτων της Σχολής με άλλα 

Τμήματα της ίδιας ή άλλης Σχολής του Α.Ε.Ι., 

ιζ) εισηγείται την ένταξη μαθημάτων και εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων των 

προγραμμάτων σπουδών των Τμημάτων της Σχολής στον ιδρυματικό κατάλογο, 

ιη) καθορίζει τις πρόσθετες ειδικές προϋποθέσεις για τη δυνατότητα 

παρακολούθησης μαθημάτων και εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων των 

προγραμμάτων σπουδών των Τμημάτων της Σχολής, από φοιτητές άλλων 

προγραμμάτων σπουδών της ίδιας ή άλλης Σχολής, εφόσον η παρακολούθησή τους 

απαιτεί εξειδικευμένες γνώσεις, όπως εργαστήρια και κλινικές ασκήσεις, 

ιθ) εγκρίνει το αναπτυξιακό σχέδιο της Σχολής και διατυπώνει γνώμη για το 

στρατηγικό σχέδιο, κατά το μέρος που αφορά στη Σχολή, 

κ) συνεργάζεται με τα Τμήματα, προκειμένου να αναπτυχθούν συνέργειες μεταξύ 

αυτών για την προαγωγή της διδασκαλίας και της έρευνας και την ενίσχυση της 

διεπιστημονικότητας των προγραμμάτων σπουδών, 

κα) εισηγείται προς τη Σύγκλητο την ίδρυση, συγχώνευση, κατάτμηση ή κατάργηση 

διεπιστημονικών πανεπιστημιακών εργαστηρίων ή πανεπιστημιακής κλινικής ή 

πανεπιστημιακού μουσείου της Σχολής και 
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κβ) ασκεί κάθε άλλη αρμοδιότητα που ορίζεται στον εσωτερικό κανονισμό του 

λειτουργίας του Α.Ε.Ι. 

 

Επίσης η Κοσμήτορας συμμετέχει στη σύνοδο Κοσμητόρων Σχολών Διοικητικής και 

Οικονομικής Επιστήμης στην οποία διαμορφώνονται προτάσεις προς το Υπουργείο 

Παιδείας. 

 

Το έργο της περιόδου 1-9-2021 έως 31-8-2022 περιλαμβάνει τα ακόλουθα: 

 

1.Γραμματειακή Υποστήριξη 

Η Γραμματεία της Κοσμητείας της ΣΟΕ είναι στελεχωμένη από τη διοικητική 

υπάλληλο κ. Αικ.Ασλανίδου,  εξυπηρετώντας αποκλειστικά τις ανάγκες και τις 

υποχρεώσεις της Κοσμήτορος, της Κοσμητείας, των Τμημάτων  και των μελών της 

Γενικής Συνέλευσης της Σχολής μας. 

 

2.Ορισμός Επιτροπών 

Φιλοδοξώντας  να αποκτήσουμε μια  διακριτή θέση ανάμεσα στις Σχολές 

Οικονομικών Επιστημών,  ορίσθηκαν τρείς επιτροπές προκειμένου, υπό την ηγεσία 

της Κοσμήτορος με το έργο τους  να ενισχυθεί η παρουσία και η επικοινωνία της 

Σχολής μας και να δημιουργήσουμε μια ισχυρή εικόνα. Υπήρξε συνάντηση με την 

επιτροπή για να συζητηθεί η  εξωστρέφεια της Σχολής μας. Η επιτροπή αυτή 

συνεχίζει να υφίσταται και απαρτίζεται από τα παρακάτω μέλη: 

Α. Επιτροπή Προβολής / Επικοινωνίας 

1. Βλάχβεη Ασπασία  

2. Αντωνιάδης Ιωάννης 

3. Κώντσας Σταμάτιος 

Β. Επιτροπή Επιχειρηματικότητας / Καινοτομίας 

1. Μπακούρος Ιωάννης  

2. Πιτόσκα Ηλέκτρα 

3. Γιανναράκης Γρηγόριος 

Γ. Επιτροπή Υποδομών  
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1. Κάβουρας Ιωάννης  

2. Τσιώρας Κωνσταντίνος 

3. Κοκκώνης Γεώργιος  

 

3.Σχεδιασμός Ιστοσελίδας Σχολής  

Ο στόχος της Σχολής μας εξακολουθεί να είναι η εξωστρέφεια, η πληροφόρηση και 

η επικοινωνία της Σχολής μας. Η ιστοσελίδα συνεχώς βελτιώνεται. Έχει 

ολοκληρωθεί  η μετάφραση των κυρίως κειμένων της σελίδας και στην Αγγλική 

γλώσσα. 

 

4.Επικαιροποίηση μητρώων  για ΑΠΕΛΛΑ των Τμημάτων της Σχολής Οικονομικών 

Επιστημών για τις εκλογές και κρίσεις Καθηγητών 

Εγκρίθηκαν προς κατάθεση στη Σύγκλητο πέντε επικαιροποιήσεις Μητρώων 

Εσωτερικών και Εξωτερικών μελών του συστήματος ΑΠΕΛΛΑ που υποβλήθηκαν και 

από τα Τμήματα της Σχολής Οικονομικών Επιστημών.  

Η Κοσμητεία κατά πλειοψηφία, λαμβάνοντας υπ’ όψιν την Νομοθεσία,  επεσήμανε 

για μια ακόμη φορά, ότι κρίνεται καίριο στην σύνταξη των Μητρώων του 

συστήματος ΑΠΕΛΛΑ  να περιλαμβάνονται όλα τα μέλη ΔΕΠ των Τμημάτων του 

Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας που έχουν συναφή ή συγγενή  γνωστικά 

αντικείμενα και να θέσει αυτή την επισήμανση  υπ’ όψιν  της Συγκλήτου 

προκειμένου να υιοθετηθεί από όλα τα Τμήματα του Πανεπιστημίου. Η διαδικασία 

θα αλλάξει σύμφωνα με τον νέο Νόμο από τον Φεβρουάριο του 2023. 

 

5.Ορκωμοσίες 

Οι εκδηλώσεις ορκωμοσιών των αποφοίτων των Τμημάτων διεξήχθησαν με επιτυχία 

μέσω τηλεδιάσκεψης αλλά και δια ζώσης, τηρώντας κάθε φορά το υγειονομικό 

πρωτόκολλο της περιόδου που διεξήχθησαν.   

 

6.Εξωστρέφεια 

 Συμμετοχή στην 86η ΔΕΘ (εκπαιδευτικό αφιέρωμα ΑCADΕΜΙΑ) από 10-18/9-

2022 
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 Διδασκαλία ξένων γλωσσών Διατμηματικά (Ρωσικά και Κινέζικα) 

 Οι «Σχολικοί Πρέσβεις» του 1ου ΓΕΛ Κοζάνης συνομίλησαν με την Κοσμήτορα 

της Σχολής Οικονομικών Επιστημών για την ημέρα της γυναίκας 

 Τελετή αναγόρευσης του κ.Κωνσταντίνου Μουσουρούλη σε επίτιμο 

Διδάκτορα του τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής στις 19-12-

2021 στο Μ.Αμφιθέατρο του πανεπιστημίου στα Κοίλα Κοζάνης 

 Tελετή αναγόρευσης του κ.Αθανάσιου Γαγάτση σε επίτιμο Διδάκτορα  του 

Τμήματος Στατιστικής και Ασφαλιστικής Επιστήμης, της Σχολής Οικονομικών 

Επιστημών στις 09/12/2021 

 Οργάνωση Ελληνικών και Διεθνών συνεδρίων από τα τμήματα και 

καθηγητές της Σχολής 

 

7.Συνδιδασκαλίες/Εκλογές 

Ενημερώθηκε το σώμα και υιοθετήθηκε από αυτό η φιλοσοφία του  ότι θα πρέπει 

να αποφασίζονται οι συνδιδασκαλίες μεταξύ των Τμημάτων προς εξοικονόμηση 

πόρων του Ιδρύματος και ποιοτικής λειτουργίας των Τμημάτων της Σχολής.  

Διεξήχθησαν εκλογές για την ανάδειξη Προέδρου και Αναπληρωτή Προέδρου σε 

αυτοδύναμα τμήματα της Σχολής μας. 

 

8.Πρόταση/Αίτημα για υποτροφία εξ αποστάσεως παρακολούθησης μαθημάτων 

στο Master of Public Administration and International Relation στο China Three 

Gorgew University του κ.Αλκιβιάδη Τσάμη 

 

Ενημέρωση των φοιτητών για πρόσκληση από το CTGU για υποτροφία που 

χορηγείται από την Κινεζική κυβέρνηση, στην οποία μπορούν να λάβουν μέρος οι 

φοιτητές για να παρακολουθήσουν χωρίς δίδακτρα εξ αποστάσεως μαθήματα στο 

Master of Public Administration and International Relation στο CTGU στο Εαρινό 

εξάμηνο 2022 (Φεβρουάριος-Ιούλιος). 

 

9.Διοργανώσεις εκδηλώσεων 
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 Τα τμήματα της Σχολής Οικονομικών Επιστημών υπό την αιγίδα της Σχολής 

οργάνωσε κύκλους εκδηλώσεων με προσκεκλημένους διακεκριμένους ομιλητές. 

 

10.Ακαδημαικά 

 Ορίστηκαν ΕΒΕ για τα τμήματα της Σχολής Οικονομικών Επιστημών 

 Εγκρίθηκαν αιτήσεις αναστολών σπουδών φοιτητών 

 Προσθήκη στο πρόγραμμα σπουδών ενός μαθήματος για την νεοφυή 

επιχειρηματικότητα και τις στρατηγικές επενδύσεις σύμφωνα με την 

πρόταση του κ.Στ.Μαρόπουλου, Αντιπρύτανη Έρευνας & Δια Βίου 

Εκπαίδευσης 

 

11.Εγκρίσεις Εσωτερικού Κανονισμού 

Η Κοσμητεία ενέκρινε τον Εσωτερικό Κανονισμό Λειτουργίας του Τμήματος 

Οικονομικών Επιστημών. 

 

12.Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους 

Διδακτορικού 2022-23  

Κατανομή 8 θέσεων στα τμήματα της ΣΟΕ: Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη 

Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», ΑΞΟΝΑ 

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 6 «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ» με τίτλο «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής 

Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού 2022-23» ως εξής: 

 

α/α Τμήμα Θέσεις 

1 Οργάνωση και Διοίκηση Επιχειρήσεων 0 

2 Στατιστικής και Ασφαλιστικής Επιστήμης 2 

3 Οικονομικών Επιστημών 1 

4 Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας 1 

5 Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής 1 

6 Περιφερειακής και Διασυνοριακής Ανάπτυξης 1 



9 

 

7 Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών  2 

 ΣΥΝΟΛΟ 8 

 

13.Επικουρική διδασκαλία 

Κατανομή  20 θέσεων στα Τμήματα της Σχολής Οικονομικών Επιστημών (Απόφαση 

153/12-01-2022 της Συνεδρίασης της Συγκλήτου) για την πρόσληψη και 

απασχόληση μεταπτυχιακών φοιτητών/ριών και υποψηφίων διδακτόρων στο 

πλαίσιο του θεσμού της επικουρικής διδασκαλίας για το εαρινό εξάμηνο του 

ακαδημαϊκού έτους 2021-22, ως εξής: 

1. Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής – 5 θέσεις 

2. Τμήμα Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών – 5 θέσεις 

3. Τμήμα Οικονομικών Επιστημών – 2 θέσεις 

4. Τμήμα Οργάνωση και Διοίκηση Επιχειρήσεων – 3 θέσεις 

5. Τμήμα Στατιστικής και Ασφαλιστικής Επιστήμης – 2 θέσεις 

6. Τμήμα Περιφερειακής και  Διασυνοριακής Ανάπτυξης – 3 θέσεις  

Το Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας δεν αιτήθηκε καμία θέση. 

 

14.Κατανομή εκτάκτων με το Π.Δ.407/80 για το εαρινό εξάμηνο 2021-22 

 

15.ΕΛΚΕ 

Υποβολή προτάσεων κωδ. ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΦΠ&ΚΔ2022-Ε&Ε, «Έρευνα και Εφαρμογή. 

Πρόσκληση υποβολής προτάσεων στο πλαίσιο του χρηματοδοτικού προγράμματος 

«Φυσικό περιβάλλον και καινοτόμες δράσεις 2022».  

Η πρώτη πρόταση υποβάλλεται από την Σχολή Οικονομικών Επιστημών μέσω του 

Ινστιτούτου Οικονομικής Ανάλυσης και Επιχειρηματικότητας. Τίτλος Πρότασης 

«Ανάπτυξη μοντέλου εκτίμησης οικονομικών επιπτώσεων της κλιματικής αλλαγής 

στον Τουρισμό, στο ΑΕΠ και την απασχόληση στις 13 Περιφέρειες της Ελλάδας», με 

Επιστημονικό Υπεύθυνο τον κ.Τσούνη Νικόλαο και Προϋπολογισμό 200.00 ευρώ. 

Η δεύτερη πρόταση υποβάλλεται από το Τμήμα Διεθνών και Ευρωπαϊκών 

Οικονομικών Σπουδών. Τίτλος Πρότασης «Πλατφόρμα αξιολόγησης των 

επιπτώσεων, της απόδοσης και της βιωσιμότητας των έργων του Πράσινου 
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Ταμείου», με Επιστημονικό Υπεύθυνο τον κ.Βελέντζα Ιωάννη και Προϋπολογισμό 

200.00 ευρώ. 

 

16.Συγκρότηση Πειθαρχικού Συμβουλίου Φοιτητών 

Σύμφωνα με το Αρ.Πρωτ.: Δ/Υ 15-02-2022 έγγραφο του Τμήματος Συλλογικών και 

Ατομικών Οργάνων και Επιτροπών με θέμα: «Συγκρότηση Πειθαρχικού Συμβουλίου 

Φοιτητών»,  (ν.4777/2021 ΦΕΚ 25/τ.Α΄/17-02-2021 άρθρο 25, παρ. 3) το αρχαιότερο 

μέλος της Κοσμητείας είναι ο κ.Σίσκος Ευάγγελος, Καθηγητής με Αναπληρώτρια το 

αμέσως νεότερο μέλος της την κα Βλάχβεη Ασπασία, Καθηγήτρια.  

 

17. Ίδρυση  εργαστηρίων 

Εγκρίθηκε η ίδρυση δυο νέων εργαστηρίων με τίτλο: α) “Εργαστήριο οικονομικής 

των επιχειρήσεων” και β)  “Εργαστήριο αλληλεπίδρασης ανθρώπου υπολογιστή και 

σχεδίασης πληροφοριακών συστημάτων” του τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης 

Επιχειρήσεων. 

 

 18.Οικονομικός Απολογισμός 

 Ετήσιος προϋπολογισμός της Σχολής 7.800,00 ευρώ με  ποσό εγκεκριμένων 

αιτήσεων έως τώρα  2.465,08  ευρώ 

 Προγραμματισμός προμηθειών από τα τμήματα  και αποστολή στον 

κ.Ιορδανίδη 

 Εγκρίθηκε η χορήγηση για έξοδα δημοσίευσης/συνέδρια στους Προέδρους 

των τμημάτων 

 Χρηματοδότηση για βελτίωση των  υποδομών 
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Συνεδριάσεις 

Στις  συνεδριάσεις μας  οι οποίες έγιναν, σχεδόν πάντα, με την συμμετοχή όλων των 

μελών, με τη στήριξη και την εποικοδομητική κριτική τους ελήφθησαν  αποφάσεις  

για  τα  παρακάτω   θέματα κατά μήνα: 

 

             ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2021 

 Επικαιροποίηση του μητρώου ΑΠΕΛΛΑ εσωτερικών και εξωτερικών μελών 

του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής 

 Επικαιροποίηση μητρώου ΑΠΕΛΛΑ του Τμήματος Οργάνωσης και 

Διοίκησης Επιχειρήσεων 

 

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2021   

 Ενημέρωση 

 Κατανομή 11 θέσεων Επικουρικής Διδασκαλίας στα Τμήματα της Σχολής 

Οικονομικών Επιστημών 

 Πρόταση της Καθηγήτριας Α.Βλάχβεη, μέλος της Επιτροπής 

Προβολής/Επικοινωνίας με θέμα τη διοργάνωση κύκλου εκδηλώσεων με 

προσκεκλημένους ομιλητές υπό την αιγίδα της Σχολής Οικονομικών 

Επιστημών 

 Επικαιροποίηση του Μητρώου Εσωτερικών και Εξωτερικών Μελών 

ΑΠΕΛΛΑ του τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας 

 Έγκριση Αιτήσεων Αναστολής Φοίτησης 

 Αίτημα έγκρισης ετήσιας συνδρομής του ΠΔΜ στο περιοδικό «Δελτίο 

Διοίκησης Επιχειρήσεων» για τις ανάγκες της βιβλιοθήκης 

 Διάφορα 

 

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2021 

 Ενημέρωση 

 Πρόταση/Αίτημα για υποτροφία εξ αποστάσεως παρακολούθησης 

μαθημάτων στο Master of Public Administration and International 

Relations στο China Three Gorges University του κ.Αλκιβιάδη Τσάμη 
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 Έγκριση Αιτήσεων Αναστολών φοίτησης 

 Αίτηση Φοιτητή για Μερική Απασχόληση 

 Έγκριση Ημερομηνιών Ορκωμοσιών (Νοέμβριος-Δεκέμβριος 2021) 

 Διάφορα  

 

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2021 

 Ενημέρωση 

 Ορισμός ΕΒΕ για τα Τμήματα της Σχολής Οικονομικών Επιστημών 

 Ένταξη μαθημάτων νεοφυούς επιχειρηματικότητας 

 Έγκριση Αιτήσεων Αναστολών Φοίτησης 

 Διάφορα 

 

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2022 (3 συνεδριάσεις) 

 Ενημέρωση 

 Κατανομή θέσεων εκτάκτων διδασκόντων σύμφωνα με το Π.Δ. 407/80 

για το εαρινό εξάμηνο 2021-22 

 Τρόπος κατανομής και Κατανομή θέσεων εκτάκτων διδασκόντων 

σύμφωνα με το Π.Δ. 407/80 για το εαρινό εξάμηνο 2021-2022 

 Έγκριση Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας του Τμήματος 

Οικονομικών Επιστημών  

 Προγραμματισμός προμηθειών από τα Τμήματα 

 Αναστολή Σπουδών Φοιτητών 

 Διάφορα 

 

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2022  

 Ενημέρωση 

 Κατανομή 20 θέσεων Επικουρικής Διδασκαλίας στα Τμήματα της Σχολής 

Οικονομικών Επιστημών 

 Αναστολή Σπουδών Φοιτητών 
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ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2022 (2 συνεδριάσεις) 

 Ενημέρωση 

 Ενημέρωση σχετικά με την Υποβολή Προτάσεων. Κωδικός 

Πρόσκλησης ΦΠ&ΚΔ2022-Ε&Ε, «Έρευνα και Εφαρμογή». Πρόσκληση 

Υποβολής Προτάσεων στο πλαίσιο του χρηματοδοτικού 

προγράμματος «Φυσικό Περιβάλλον και Καινοτόμες Δράσεις 2022» 

 Απόφαση Κοσμητείας σχετικά με το Αρ.Πρωτ.: Δ/Υ 15-2-2022 

ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ του Τμήματος Συλλογικών και Ατομικών 

Οργάνων και Επιτροπών με θέμα: « Συγκρότηση Πειθαρχικού 

Συμβουλίου Φοιτητών» 

 Έγκριση Αναστολών Σπουδών Φοιτητών 

 Έγκριση ημερομηνιών Ορκωμοσιών των Τμημάτων της Σχολής 

 Έγκριση ίδρυσης εργαστηρίων με τίτλο α) «Εργαστήριο Οικονομικής 

των Επιχειρήσεων» στο Τμήμα Οργάνωσης και Διοίκησης 

Επιχειρήσεων της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του 

Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας και β) «Εργαστήριο 

Αλληλεπίδρασης Ανθρώπου Υπολογιστή και Σχεδίασης 

Πληροφοριακών Συστημάτων» στο Τμήμα Οργάνωσης και Διοίκησης 

Επιχειρήσεων της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του 

Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας 

 Υποβολή προτάσεων Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα «ΦΥΣΙΚΟ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ & ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ 2022»/Άξονας 

Προτεραιότητας 3 «ΕΡΕΥΝΑ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ»-ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ 

 Χορήγηση ποσού για έξοδα δημοσίευσης/συνέδρια στους Προέδρους 

των Τμημάτων της Σχολής Οικονομικών Επιστημών 

 Διάφορα 

 

ΙΟΥΝΙΟΣ 2022 (3 συνεδριάσεις) 

 Ενημέρωση 

 Διδασκαλία επιπλέον ξένων γλωσσών στα Διατμηματικά Τμήματα της Σχολής 

Οικονομικών Επιστημών 
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 Επικαιροποίηση Μητρώου (εσωτερικών και εξωτερικών μελών) ΑΠΕΛΛΑ του 

Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων 

 Ενημέρωση/κοινοποίηση Αποσπάσματος Πρακτικών Συνεδρίασης Συγκλήτου 

157/02-03-2022 με θέμα: «Διαδικασία κάλυψης δαπάνης δημοσίευσης 

εργασίας σε επιστημονικό περιοδικό και συμμετοχής σε επιστημονικό 

συνέδριο από τον τακτικό προϋπολογισμό του πανεπιστημίου». 

 Απολογισμός Τμημάτων 

 Αίτηση Αναστολής Σπουδών Φοιτητή 

 Κατανομή 8 θέσεων στα τμήματα της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του 

Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας για την απόκτηση Ακαδημαϊκής και 

Διδακτικής Εμπειρίας για το ακαδ.έτος 2022-23 

 Επικαιροποίηση εξωτερικών μελών ΑΠΕΛΛΑ του Τμήματος Διεθνών και 

Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών  

 Μέλη ΔΕΠ της ΣΟΕ και αλλαγή Νομοθεσίας 

 Μετακίνηση τμήματος Οικονομικής Υπηρεσίας και μελών ΔΕΠ της 

Πολυτεχνικής Σχολής 

 Συμμετοχή στην 86η ΔΕΘ (εκπαιδευτικό αφιέρωμα AKADEMIA) από 10-

18/9/2022 

 Διάφορα 

 

 

                                                                                 Δρ. Καταραχιά Ανδρονίκη 

                                                                               Καθηγήτρια      

         Κοσμήτωρ Σχολής Οικονομικών Επιστημών 

                                                                                       Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας 

 

 

 

 

 

 


